

Szám: 305-5/2020.

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2020. augusztus 26-án (szerda) 12.00 órakor

megtartott rendkívüli nyílt ülésének

jegyzőkönyve

25/2020. (VIII. 26.) számú határozat a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázaton való részvételtől

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. augusztus 26-án 12.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Az ülés helye: Csörögi Polgármesteri Hivatal (2135 Csörög, Akácfa utca 30.)

Jelen vannak:	Szorcsik József	polgármester
	Kendrovszki József	alpolgármester
	Grancsa Péter	képviselő
	Pataki Ferencné	képviselő
	Verdes-Virág Ibolya	képviselő
Tanácskozási joggal:	Kiskuti Petra	jegyző
	Riba Istvánné	ügyintéző
	Czinege Éva	ügyintéző
Meghívottként:	Némethné Vadóc Erika	bizottsági tag
Igazoltan távol:	Antal Péter	képviselő
	Dr. Nyomárkayné Szabó Anita	képviselő

A jegyzőkönyvet Kiskuti Petra jegyző vezeti.

Szorcsik József polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagja jelen van, így a képviselő-testület határozatképes. Antal Péter és dr. Nyomárkayné Szabó Anita előzetesen jelezte, hogy nem tudnak részt venni az ülésen. A jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Grancsa Péter képviselő urat. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm.

A képviselő-testület jegyzőkönyv hitelesítőnek Grancsa Péter képviselő urat egyhangúlag elfogadta.

Szorcsik József polgármester: Mai rendkívüli ülésünk napirendjét tartalmazó meghívót mindenki megkapta. Van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki a napirendi javaslatomat elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta az alábbi napirendet:

Nyílt ülés keretében:

1. *Döntés a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázaton való részvételről*
Előterjesztő: polgármester
2. *Egyebek*

1. napirend: Döntés a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázaton való részvételről

Szorcsik József polgármester: A kiküldött előterjesztéshez képest az előző évek tapasztalatai alapján és a járványügyi veszélyhelyzet miatt is feszes 2020. évi költségvetést figyelembe véve azt javaslom, hogy a rászorulóknak tüzelőanyag támogatására alakítsunk ki egy másik szisztémát és a rendelkezésünkre álló szociális normatíva terhére adjunk támogatást. A tavalyi évben nagyon nehezen volt megoldható a tűzifa kiszállítása, tárolása és kiosztása, mivel nem volt olyan helyszín, ahol ezt megnyugtató módon meg tudtuk volna oldani. Ilyen szempontból a helyzetünk nem javult, ráadásul a szállítási költség és az önrész biztosítása is nehézkes. A szociális támogatásokra kapott normatíva

viszont a költségvetésben rendelkezésre áll. Az előterjesztést mindkét bizottság megtárgyalta, kérem, hogy mi a bizottságok véleménye?

Grancsa Péter elnök: A Szociális Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag nem javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek. Az az álláspont alakult ki, hogy a szociálisan rászorultak téli tüzelőanyag támogatását a 2020. évi költségvetésben rendelkezésre álló szociális előirányzathoz biztosítsuk a helyi önkormányzati rendelet szerint.

Pataki Ferencné alelnök: A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag nem javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek, mivel az önkormányzat által biztosítani szükséges önrész és szállítási költség kifizetése veszélyezteti a 2020. évi költségvetés egyenlegét. Javasoljuk a szociális előirányzat terhére biztosítani a támogatást.

Szorcsik József polgármester: Köszönjük. Van-e valakinek kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs egyéb kérdés, akkor azt javaslom, hogy az önkormányzat ne nyújtson be pályázatot a belügyminiszter által kiírt „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása” című pályázatra, mivel a pályázati kiírás alapján az önkormányzatot terheli önerő és szállítási költség fedezetét az önkormányzat 2020. évi költségvetésében nem látja biztosítottnak különös tekintettel a COVID-19 miatt módosult költségvetésre, valamint az év hátralévő részében a járványügyi helyzet miatt felmerülő előre nem tervezhető kiadásokra. Javasolom, hogy a szociálisan rászorultak tüzelőanyag támogatását az önkormányzat 2020. évi költségvetésében rendelkezésre álló szociális célú előirányzat terhére biztosítsa és a támogatás biztosítása érdekében módosítsa a jelenleg hatályos szociális támogatásokra vonatkozó önkormányzati rendeletet. Kérem, szavazzunk a javaslatról.

Szorcsik József polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással elfogadta az alábbi határozatot:

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2020. (VIII. 26.) számú határozata a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázaton való részvételről

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy nem nyújt be pályázatot a belügyminiszter által kiírt „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása” című pályázatra, mivel a pályázati kiírás alapján az önkormányzatot terheli önerő és szállítási költség fedezetét az önkormányzat 2020. évi költségvetésében nem látja biztosítottnak különös tekintettel a COVID-19 miatt módosult költségvetésre, valamint az év hátralévő részében a járványügyi helyzet miatt felmerülő előre nem tervezhető kiadásokra.

A szociálisan rászorulóknak téli tüzelőanyaggal való támogatását a 2020. évi költségvetésben rendelkezésre álló szociális kiadásokra szolgáló előirányzat terhére biztosítja.

Felkéri a Szociális Bizottságot, hogy a támogatás biztosítása érdekében készítse elő a helyi szociális ellátásokat szabályozó önkormányzati rendelet módosítását és azt a soron következő képviselő-testületi ülésre terjessze be.


Határidő:
Felelős:

2020. szeptember 30.
Szociális Bizottság elnöke


Végrehajtást végzi:

Szociális Bizottság, jegyző

Szorcsik József polgármester: Napirendi pontjaink végére értünk, van-e valakinek egyéb kérdése, felvetése? Amennyiben nincs egyéb hozzászólás, ülésünket 12 óra 30 perckor bezárom.


Szorcsik József
polgármester




Kiskuti Petra
jegyző


Grancsa Péter
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő